

全区重点工作座谈会召开

胡心田主持



会议现场。潘栋/摄

本报讯 潘栋、记者吴柳报道:8月8日下午,区委书记胡心田在洋口镇政府会议室主持召开广丰区重点工作座谈会,听取部分乡镇、区直有关部门单位重点工作开展情况,并对下阶段工作进行安排部署。区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委陈金良,副区长张军华,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海,管委会主任徐利火出席会议。

会上,铜钹山镇、洋口镇、五都镇、湖丰镇、壶峤镇、吴村镇、桐畈镇、横山镇、枫底镇、沙田镇党政主要负责同志分别就脱贫攻坚、村级集体经济发展、秀美乡村建设、“宅改”、拆三房、城乡环境综合整治、“改厕”等工作依次作汇报,并提出了推进工作中存在的问题及困难;发改委、教体局等有关部门单位主要负责同志分别汇报了本单位承担的重点工作推进情况。胡心田边听边记,并不时与大家交流讨论,就相关重点工作推进情况进行点评、指导。

胡心田指出,方向决定前途,道路决定命运。我们的方向,就是全心全意为人民服务。我们的道路,就是廉洁从政、讲纪律、守规矩。我们党来自人民,扎根人民,更要造福人民。这就要求党员干部提

高思想认识,时刻提醒自己不忘初心、牢记使命,进一步强化担当作为,激发干事创业热情,夙夜在公、久久为功,把为人民造福的事情真正办好办实,不断实现人民对美好生活的向往。

胡心田强调,路,就是从没路的地方实践踏出来的,从充满荆棘的地方开辟出来的。抓好当前各项重点工作,要以“三个事关”为决策依据,强化顶层设计、系统谋划,做到思路清晰、措施扎实。

在脱贫攻坚方面,要进一步理清思路、找准差距、补齐短板,全力做好脱贫攻坚督查、考核等各项工作。在村级集体经济发展方面,要不断完善村级集体经济的发展思路和举措,积极探索国有平台以项目投资的方式助力村级集体经济发展等形式。在拆三房方面,要及时做好土地平整,做到拆得彻底、清得干净。“宅改”方面,要与拆三房工作有效结合,严格按照宅改程序,建立工作台账,强化资金保障,坚决做到真改、实改、彻底改。在秀美乡村建设方面,要精准把握群众需要,以人为本做好顶层设计,积极主动筹措项目资金,严格按照规划要求,坚持高标准建设,把好质量关。在美丽集镇建设方面,要紧扣环境整治,完善基本功能,彰

显特色风貌这三个方面,因地制宜进行项目规划设计,并科学合理安排工期,在确保工程质量、安全的前提下,千方百计加快进度。在城乡环境综合整治方面,要严格按照评价标准进行整治,积极探索符合地方实际的管理模式,建立和完善长效工作机制;要推动执法人员、执法力量下沉,确保取得实效。

在“改厕”方面,要严格按照标准规范和质量要求进行整改,建立完善工作台账,按时间节点完成任务。在管线整治方面,电信、移动等管线单位要与属地有关部门单位互相配合,共同商定计划进行整改,着力形成长效化体制机制,争取该项工作走在全市前列。在信访维稳方面,要讲究方式方法,善于抓重点抓关键,认真探索做好新形势下信访工作的新思路、新举措,不断推动信访工作体制机制创新。在控违拆违方面,要始终保持高压态势,坚持依法依规,铁心硬手,坚决遏制违法建设,规范城乡建设秩序。对控违拆违工作不力的,要严肃追究问责。同时,还要全力以赴抓好招商引资等各项重点工作,力争以推动重点工作的强势突破,带动全区工作的整体推进。

胡心田强调,一个好的“一把手”,对于一个地方、一个单位的发展具有决定性作用。一分部署,九分落实。抓落实,“一把手”是关键。各级各部门的主要领导作为“第一责任人”,要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把政治立场站稳、政治方向把牢、政治道路走正。要清醒地认识到自己肩上的担子,进一步增强责任意识、大局意识,敢于担当、苦干实干,一心为民、一心为公,一如既往地要把各项工作做实、做细、做到位,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。

会上,龚振宙、陈金良、张军华就各自分管的重点工作进行了具体安排部署。

本报讯 潘栋、记者吴柳报道:8月7日下午,全区2020年“三重”工作部署会在区市民中心16楼会议室召开。区委书记胡心田出席会议并讲话。区委副书记、区长郑华森主持会议。齐忠有、张景忠、龚振宙、管宜生、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、陈金良等区四套班子重点项目责任领导,以及铜钹山国家森林公园、上饶高新区党政主要领导出席会议。

胡心田指出,重大领域、重要事项、重点项目工作事关中央、省、市重大决策部署的对标对表落实,事关人民至上的理念彰显,事关为广丰发展打基础、管长远的重大决策,意义重大、影响深远。扎实做好“三重”工作,是区委、区政府始终如一的工作方向和奋斗目标。全区上下要进一步扛起责任、担当作为,攻坚克难、狠抓落实,确保全面完成2020年“三重”工作目标,奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程。

胡心田强调,项目是经济社会发展的重要抓手。要牢固树立“项目为王”的理念,以“项目建设提速年”为载体,持之以恒、齐心协力推进项目建设。要围绕“三个事关”,统筹谋划好工业、城建、农林水、环保、社会事业等各类项目建设,千方百计拓宽资金来源渠道,努力以高质量项目建设推动经济社会高质量发展。

胡心田强调,抓落实,是一种能力,更是一种品质。当前,蓝图已绘就,项目已谋定,关键就是抓好落实。全区党员干部要恪守对党忠诚的品质,进一步统一思想、提高站位,本着对广丰发展高度负责的工作态度和精神风貌,全力以赴抓落实。要认真落实“三级调度”机制,各牵头领导、相关责任单位和乡镇(街道),要高标准、高要求、高效率地推进“三重”工作,充分彰显广丰经济社会高质量发展的新成效。

胡心田强调,在项目推进过程中要严把廉洁和质量关。党员干部要时刻绷紧廉政建设这根弦,严于律己、坚守底线,把“清正廉洁”贯穿项目建设全过程,真正把各个项目都建设成为优质、安全、廉洁工程。要强化质量意识,项目规划设计方案必须经区委、区政府审定后实施,努力把各个项目打造成精品工程、亮点工程。要进一步增强紧迫感、责任感,着力在“解难题、排障碍”上下功夫,以项目调度的长效、常态化,推动项目建设“加速跑”,实现“三重”工作新突破。

会上,龚振宙就“三重”工作和重点项目相关情况进行了解读。

胡心田在全区2020年“三重”工作部署会上强调
要以「项目为王」 狠抓落实 推动「三重」工作取得新突破

全区重点项目(棚户区改造)征地拆迁安置区建设工作调度会召开

郑华森出席并讲话

本报讯 实习记者俞扬祺好、记者曾萍艳报道:8月6日上午,全区重点项目(棚户区改造)征地拆迁安置区建设工作调度会召开。

区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。区委常委、区委组织部长管宜生,区委常委谢华杰,副区长张军华,区政协副主席傅奕明出席会议。

会上,区自然资源局、住建局相关负责人分别汇报了四个安置

区地块设计方案,确定了安置区的安置建设,以及调整中心城区原重点工程项目集体土地上房屋征收与补偿的办法。

郑华森指出,征地拆迁安置关系群众切身利益,关系社会稳定,要始终坚持人民至上的理念,确保依法依规推进拆迁安置工作。

郑华森强调,相关街道、职能部门要增强征地拆迁安置工作的紧迫感,切实解决遇到的突出问题,进一步细化方案,明确今后的工作思路。要严格落实责任,各部门之间既要有分工,又要有配合,把握时间节点,坚持多管齐下,做细做通群众思想工作。

郑华森要求,相关部门和乡镇

要突出工作重点,强力推进,准确把握政策界限,做好人员力量调派,依法按政策推进棚改项目和征地拆迁,最大程度保障人民群众的合法权益,做到“不触红线、不开口子、不留尾巴”。要加快建设进度,强化工作措施,严把时间节点,着力提高开工率、竣工率、入住率“三率”水平。要强化监督管理,保证工程建设质量,做到程序合法合规、运作规范有序、信息公开透明,着力打造精品工程。要抓住政策机遇,做好用地、建设、城市规划,统筹谋划实施好道路改造、环境整治、绿化美化等配套工程,切实以科学规划引领棚户区改造。

(上接1版)

改革,需要刀刃向内的勇气。看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。改革进入深水区,每一步都是爬坡过坎,每一步都是滚石上山。群众和企业感受的每一个“小变化”,背后都是政府运行的“大变革”。要让“最多跑一次”真正在广丰落地生根,需要多个部门破解“利益藩篱”主动作为,多个单位打开“信息壁垒”无缝对接,党员干部免不了要钻几回“荆棘丛”“矛盾窝”。但不改革就会落后,不改革就会被动。广大党员干部要牢固树立务实干事、敢于负责、勇做难事的政治品格,抓改革、求实效,勇挑重担子、敢啃硬骨头,牢牢把握历史性窗口期和战略性机遇期,敢于担当、真抓实干,跨越沟沟坎坎、闯过重重难关,推动改革蹄疾步稳向前迈进。

改革,需要坚持“人民至上”的理念。群有所盼,政之所向。改革,要以人民群众获得感幸福感作为出发点、落脚点,要坚持“让人民满意是我们的追求”的工作理念,快干、实干、会干,全力以赴将“最多跑一次”改革进行到底,全力优化政务服务,让“跑一次”为上限,“不用跑”为常态,不断增强企业群众获得感、满意度,干出群众口碑,干出广丰品牌,干出广丰高质量发展新篇章。

大道直行,其命维新。一直走在改革前列的广丰,必将将继续高举改革大旗,扛起改革担当,以“最多跑一次”改革撬动各方面各领域改革,破解发展难题,增添发展动力,让思改革、谋改革在广丰蔚然成风,以实际行动增强人民群众的获得感。

